



официальный вестник администрации муниципального района «Забайкальский район»

распространяется БЕСПЛАТНО

1 декабря 2017 год

Забайкальское обозрение

ÆÈÇÍ Ü ÇÀ Í ÄÄÄËР

№47(244)

• районные вести • культура • спорт • мероприятия • заседания • • ЖКХ •
• экономика • финансы • совет • сельское хозяйство •

ЗИМОВКА СКОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ РАЙОНЕ

Каждая проходящая зимовка – это очередной «экзамен» для сельхозтоваропроизводителей. Как они к нему подготовились, так его и выдержат, а выдержать его просто необходимо.

Неблагоприятные погодные условия в 2017 году не позволили заготовить сена в полном объеме, и если в 2016 году на одну условную голову заготовили 15,4 центнера кормовых единиц, то в текущем году – 11,8 центнера. Для того чтобы обеспечить животных кормами, отдельные хозяйства района уже сейчас приобретают недостающий объем кормов: сено, солому, фураж. Стараются осуществлять контроль над содержанием и выпасом скота.

В настоящее время задача сельхозтоваропроизводителей района состоит в том, чтобы правильно и рационально использовать заготовленные корма, обеспечить полноценный контроль за выпасом сельскохозяйственных животных, создать достойные условия для работников животноводческих стоянок, максимально обеспечить сохранность поголовья животных. В нашем районе на сегодня единственное хозяйство, которое может и уже приложило максимум усилий в заготовке кормов, это ООО «Черноозерское». Здесь реализуется сено, солому, зеленку, фураж. Процент обеспеченно-

сти кормами по этой организации составил 126%, ИП ГКФХ Бронникову – 102,1%, ИП ГКФХ Исаеву – 133,3%, ИП Мелентьеву – 110,3%, ИП ГКФХ Баженову – 106%, остальные хозяйства от 54 до 95%. В целом, по району этот показатель составил 90%.

Старт прохождению зимовки, очередному «экзамену» для фермеров и предпринимателей, руководителей сельхозорганизаций дан. На конец ноября израсходовано 4% кормов из общего объема, а температуры продолжают понижаться, расход кормов хоть и незначительно, но увеличиваться.

В подотрасли овцеводства с 20 ноября началась случная кампания и на сегодня случено и осеменено 26% овцематок, а от общего маточного поголовья овец и всего на случку пошло 3549 голов, в том числе по КФХ и ИП – 2049 голов.

Сельское хозяйство – это ежедневный труд, работа без выходных и праздников. Тем не менее, сегодня в эту отрасль приходят молодые и энергичные люди, которые хотят и умеют работать.

Г. Казанцева,
начальник отдела сельского хозяйства и продовольствия

НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА РАЙОНА НАЗНАЧЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА НА 2018 ГОД

Сегодня, 30 ноября, состоялось внеочередное заседание одиннадцатой сессии Совета Забайкальского района. Депутаты единогласным решением назначили проведение публичных слушаний по проекту бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов на 10 утра 13 декабря 2017 года.

Председатель Совета Валентина Сигунова сообщила, что требования бюджетного законодательства по внесению бюджета на рассмотрение до 15 ноября полностью соблюдены. Проект опубликован в официальном вестнике Администрации Забайкальского района «Забайкальское обозрение» и на официальном сайте района в сети Интернет.



На заседании был создан оргкомитет по подготовке публичных слушаний, к который вошли В. Сигунова, В. Мелентьев, И. Шкляева, Н. Чипизубова и А. Рахманова. Предложения по бюджету можно подавать в письменном виде с момента опубликования проек-

та или лично в день публичных слушаний по адресу ул. Красноармейская, 40а.

Помимо этого, депутаты районного Совета решили в ближайшее время навестить сельские поселения района, они планируют провести работу с местными депутатами, поделиться с ними своим опытом и внести какие-либо предложения по их работе.

Следующее заседание Совета Забайкальского района состоится в декабре. Оно будет заключительным в текущем году, где будут оговорены планы на предстоящий год и подведены итоги уходящего.